20213| Al = HHolAHIS|A|

4 32 1UHE
§|71|7I?_*:2021 3°E 1€ 2 E
2022'3 2E 28YUNIX|



Ao

—

CKI2HAMM S2E
X2 HAM (S Y)
. X FAH LM (X E)
NP ES
2AH|ArA

o v A W N

9) EXtFIISH BMN
10) M2 KIS AEX BN
11) DXL HMA
12) FEI™EXL AN
S

13) 2ED™EXL HAMAM

At

14) B2[1(&7]) XL S BMIA

15) Ol=2 BAMIA

16) O|X| 23 BAMA

17) 7t+3 BAMAM

18) X[ 2013 HAMIM

19) iS5 FAIM

20) Ar2H2l2tE (XU T) BMIM

21) StmAf YA

22) 1R ESHAAEHZ MM

23) 7123 BAMIAM

24) MEZo| ME-ABBMN

25) OJALEX7|O| HAIS LHH R AL A= M
26) ME7|3 SETBAHELU K715 EXIHAMM
27) MYUS BAHA

28) OjH[H] AL HAMM

29) G XpAHZE 7L ZH| H M| A

30) HIZEAMIM

7. SATAA LR

I O
o8 o

Yal

op op



xt:.z_-"k}*j_’EI'_I-E

(202014 3E 1L EE 20223 28 28Y X))

St Ql & et e CHel -
N N =N I~

2 3 Off AFH (A) ZAAHB)  FL(B-A) HE(%) 2 9 Off £F A4 (A) ALMAB)  FSHA-B) HlE(%)
Helg 9 7|2 ¢f 125001,000 125,000,000  A1,000 999 |&2 2 41,041,000 40,287,040 753,960 32.2
w5 9 5= ¢ 1,513,000 10,178 A1,502,822 ool 2 & <& H|| 25319000 24,249,700 1,069,300 19.4
At 2F 7] Ef Ap AF 1,000 0 21,000 0o + -8 4 Z H 0 0 0 0.0
LS PN SRS 3,000 0  A3,000 00| = <2 H & 1,000 0 1,000 0.0
s F M Y= 0 0 0 0.0 | = =Z| 60,003,000 60,000,000 3,000 48.0
L . B =, 0 0 0 0.0 | H H 1,000 0 1,000 0.0
DAL ® 7| O] E At 5 172,000 108,814 163,186 0.1 |F At 27| EF X} AFX| = 2,000 0 2,000 0.0
0 E R AD Y X|E 2,000 0 2,000 0.0
s F M Y = 0 0 0 0.0
O AHE XH7] O] E At = 321,000 582,252 A261,252 0.6
A 126,690,000 125,118,992 A1,571,008 100 A 126,690,000 125,118,992 1,571,008 100

20213 HAE StQl GIMSHR LBhg| | ZALA




[EX] M3z AA]



A= A LM
Xl =)

20212[H A stuH el o Mt LEts|A Z LHA

— 1=



A2 A MM

(2021. 3. 15E{ 2022. 2. 287}X])

.+ ¢
St ol & et
2of =
Off Ab oH 4 Ab o S
el g =
5200 MAA 7| FE ¢ 125,001,000 125,000,000 A1,000
5210 M=+ 125,000,000 125,000,000 0
5217 =AY M= 125,000,000 125,000,000 0
5220 7|2 =2+¢ 1,000 0 A1,000
5221 LBV | &= 1,000 0 A1,000
5400 =2+ 1,513,000 10,178 A1,502,822
5410 Of| =3O Xt=¢ 500,000 10,178 A489,822
5411 Of| 2 O| Xt 500,000 10,178 A489,822
5420 7|Etun = 2| 1,013,000 0 A1,013,000
5421 &4 1,013,000 0 21,013,000

202138 A st el

el
2
19
o
no
T. [un
o
v
N
[z
X




S0l o Mt (CH
) =
off &t ot 4 4o SH)Y H| 1
2 g =
1200 FX2F7|EFRHAF= €] 1,000 0 A1,000
1260 2l7|a3¢2l=E 1,000 0 A1,000
1266 YolEE=H7|52= 1,000 0 A1,000
1300 @ AHLHOfZb 4= 3,000 0 A3,000
1310 FY L ER A0 2E 5= 3,000 0 A3,000
1311 EX|O4 Zcy 1,000 0 21,000
1312 =04 ZCh 1,000 0 A1,000
1316 K2k 2704 2¢ oY 1,000 0 A1,000
g A 126,518,000 125,010,178 A1,507,822
3100 7|23 0 0 0
3110 297|&3 0 0 0
3111 287|235 0 0 0
g A 0 0 0
OjAtE ©27[0|EXta 172,000 108,814 263,186

202138 A st el

|7 ZAA

&




stagol sHste i
i =
Off A oH Z Ab oA SL(A)H Hl2
= El =
1100 7| =2 FS A4t 1,037,954
1110 &A= 1,036,794
1120 7|EfF&AFAt 1,160
2100 7| = {5 1,199,140
2120 O =2 852,570
2140 7|Et R S5 346,570
a3 A 126,690,000 125,118,992 A1,571,008

20215/ H| o1 T stmiE 9l 5| & 3t

oA UhE| A Z A




Kol
¥
1%
o

20218 Al st el 5 &

n/: =2 }
4 A o SL(n)H
ot = Off At |ojH|HIAS Y Kb Zf o
41,041,000 41,041,000 40,287,040 753,960
4120 22 41,041,000 41,041,000 40,287,040 753,960
4121 A AZ 36,000,000 36,000,000 35,586,600 413,400
4124 A YAHPEEZ 5,040,000 5,040,000 4,700,440 339,560
4127 M AUEIRlF 1,000 1,000 0 1,000
4200 22| 2 EH] 25,319,000 25,319,000 24,249,700 1,069,300
4210 Al k2| H| 2,000 2,000 0 2,000
4216 BBl g 1,000 1,000 0 1,000
4219 7|EtA|-E 22| H] 1,000 1,000 0 1,000
4220 LHkzt2|H| 7,705,000 7,705,000 7,558,200 146,800
4221 O{H| 1 SH 1,000 1,000 0 1,000
4222 KtEkaX|H| 1,000 1,000 0 1,000
4223 AQEH| 1,000 1,000 0 1,000
4227 S4IH| 1,000 1,000 0 1,000
4228 MAMS = 7,700,000 7,700,000 7,558,200 141,800

i

2 2uhs| 7




oFl
ol
|
0

ol
Eill
E|

ol

r
o
= 3
oL =
/A\ A wad
N1
Klo
o
3
v
T
o
o
- =
O A wad
Nl
K
d
ar
3| "o
MO
- 0
1 zl
%3
| %
T| <
o
)
(=}
o
o
- =
o] -
<l
=)
N
or | <F
<k
n1
or <
(o))
(@V]
[@V]
<
_ll_
700
=

SRR



o110l 8115t cto)
o= of A ¥ o
Z 4o | 5 | @
2 & = of Ao [ojuiuargel| ugsze| A 2 oA

4230 2 ZH| 17,612,000 17,612,000 16,691,500 920,500
4231 =2|2-dH| 1,500,000 1,500,000 1,471,000 29,000
4232 W=Z2TH| 150,000 150,000 140,000 10,000
4233 U o] 3,960,000 3,960,000 3,960,000 0
4234 FEFTIH| 500,000 500,000 400,000 100,000
4236 2|2|H| 11,500,000 11,500,000 10,720,500 779,500
4237 YAHH| 1,000 1,000 0 1,000
4239 7|EfzGH| 1,000 1,000 0 1,000
4400 B =2/H|E 1,000 1,000 0 1,000
4420 7|Et 1= Q[H|& 1,000 1,000 0 1,000
4421 T4 1,000 1,000 0 1,000
4500 M&=3 60,003,000 60,003,000 60,000,000 3,000
4510 M=3 60,002,000 60,002,000 60,000,000 2,000
4511 BHHNEF 1,000 1,000 0 1,000
4512 HEREFTEF 60,000,000 60,000,000 60,000,000 0
4513 XN EF 1,000 1,000 0 1,000

20213[AHA L stutHQl

— 1= =

5| &M shel ot

—

=

| Al Z LhA




%
ol
=
0

ol
Eill
E|

ol

3 g8
i -l"
~o }
Klo
] o | o
o)
<
(]
o
Sls
o — =
~a B
K
d
= | &
) O
Bl |
<1 |3
= oo
<
E)
I
=y
o
_ 8 S
s 2|8
< -
=
fo | Ao
K | Kh
Bl
x| K
. 2|
~ mr
| =
= Mmu =
._m_|
100 <!
o
<
LN
<
ml

SRR



SOl & Het ChHe
&+ = of A ¥ o
F- BRI = F2 (VN L Hl
2 2l = Of Ao |oiB|H|ALR Y| HESLAL)| A} Z A

4600 OfH|H| 1,000 1,000 0 1,000
4610 OfH|H| 1,000 1,000 0 1,000
4611 Of|H|H] 1,000 1,000 0 1,000
1200 S AtRL7|EFRFAEX| &= 2,000 2,000 0 2,000
1220 FAIAHAX| & 1,000 1,000 0 1,000
1222 EXtaXE 1,000 1,000 0 1,000
1260 o|7| =3 X 1,000 1,000 0 1,000
1266 YOIEHEX7|ZFH 1,000 1,000 0 1,000
1300 DG XFAHO UX| = 2,000 2,000 0 2,000
1310 RELEAIX| = 2,000 2,000 0 2,000
1311 EX[0f | 1,000 1,000 0 1,000
1315 ©7[H| Z 0§ Ly 1,000 1,000 0 1,000
e A 126,369,000 126,369,000| 124,536,740| 1,832,260
OJAHE X}7|0| E Xt= 321,000 321,000 582,252 A261,252

20212[A A st el o Msty Ltts

| Al Z LhA




stm ol & Mt o)
ot = of A & o
A A oA =ZHA) H|
2 st = Off AbOH  |ojlH|HIAFR Y| HESZA(A) PNIPAREL:
1100 7| QS KAt 1,256,532
1110 S S X2 1,253,652
1120 7|Et 35 Xp4t 2,880
2100 7|2 G5 674,280
2120 O3 548,340
2140 7|EtF-& 5 XY 125,940
a2 X ESA 126,690,000 126,690,000] 125,118,992 1,571,008

20213[AHA L st

2l o Msty Lubs[AH Z LM




CH X C = &

SRR



Cf Xt ] =X =
(7] 20223 2E 28 #7|)
(M7] 20213 28 28 #x)

20218 A E stwHo

—

ol

Sl 7 el 2 BHal Al 24k

J

1. X} 4
SOl & M skl THe| . 3)
at = = 7] Xd 7
1 OH 1 OH
’ 2 o ¥ 2 B, 3
1100 95 ApA 1,256,532 1,037,954
1110 3842 1,253,652 1,036,794
1112 Of| 2 1,253,652 1,036,794
1120 7|Ef RS AFA 2,880 1,160
1122 dg= 0 0
1125 M2 E Q1A 2,880 1,160
1200 EXt}7|EFRFAL 40,559,173,712 40,559,173,712
1210 AX|stn 16,037,266,858 16,037,266,858
1212 MECyst 16,037,266,858 16,037,266,858
1220 EXpXpAL 24,521,906,854 24,521,906,854
1221 EXI{7t5 3
1222 EXt= 24,521,906,854 24,521,906,854
1229 7|EFEXFRpAE




%
ol

=
410

ol
Eill
E|

ol

(e]
30
2l
~ |37
&l | ro
ojr
30
2l
~ |37
10 | Ao
ojr
no
™N
K
o A
KO0
uir
ol
B o
O
O
[@V]
=1
30
LII _I—D
S I
ol
ol
o
O
[@\]

SRR



oH
ol

=
410

ol
Eill
E|

ol

o | ©
300
2l
~ |3
pal _|__”_ S
o o
S| S
o | 2
or 2|5
| =
2 3
2 2
(@V]
<
300
2l
~ |3
10 [ fo S
o o
S| o
< | @
" Ak
| =
2 3
2 2
(@V]
<
il Il & & i
ot cl 2l oﬁ 3 =
I I Il I I B s
N N N N & B
oir <0 2 2 L > v
~N o ™ 5 L T
=0 ~O t+ N N ._|__|| p =
_ 7%_%|:.%_wu_é ks
N e EE — | T fo T ~ | =
i 44%%|VW|%J RS
A | R = ! iE
P RV S ~ | Kl | ql | K | o R
AR ~ | == n| wn| o K N
Q|32 ™ [ 5
) AL U A BV
“._AM
0 =
g - KO
N A
K | B0
K 5
KO | ok
r
1| o
O A
(@) o™
3 A

AbA

Tor



ol
Jor
il
10

ol
Eill
E|

ol

O
O
©
N N
wl @
s
Ml o
_ <
~ |3
&4 | fo
or
=
3
(@\]
o
(e8]
] =
wl @
s
Ml o
B <
~ | &
1o | fo
or
mr
or R
Ko
_II_
=
100
w7

SRR



St ol o et (TH2 - &)
ot = =F 7 ™ 7|
1} &t =2 E'L o_||4 E'L o_||4
— K . o, g i o, &
2100 &KX 674,280 1,199,140
2120 O3 548,340 852,570
2121 Lt =3 125,940 346,570
2122 ZEE M| 20|22 422,400 506,000
2140 7|EtF&F XY 125,940 346,570
2141 O|X| g3 125,940 346,570
2200 T ™Y E K 2,880 1,160
2220 7|Et XY 2,880 1,160
2227 DR =AU EH|F 2,880 1,160
3100 7|22 40,559,753,084 40,559,281,366
3110 E97| 232 39,262,164,205 39,262,164,205
3111 28R |22 26,794,065,655 26,794,065,655
3113 7|Et7| 232 12,468,098,550 12,468,098,550

3160 Qo|X™zl 2

3169 22/ SHE=HH

3130 S Gt

1,297,588,879

1,297,117,161

3131 ™7[|0| &2 E X}

1,297,117,161

1,297,161,375

3132 E7| 2 QXY

471,718

A44,214

F M =55 A

40,560,430,244

40,560,481,666

20213[AlA = st el 5%

Shel UHs| | ZAkA




SRR



o
ey

(0

3 A

s

A

(271 20214 3& 1L R E 2022'd 2& 28YL7HX|)
(F171 2020'd 3& 1L 5 E 2021'd 2& 28Y7HX|)

.23+49
St Ol & Mt (EHel - @)
) = = 7| al 7|
1} &} = EIL O_I.ll EIL O_I.ll
- ) = , & = #, &
5200 Mga % 7|F+8 125,000,000 164,500,000
5210 MYa=+2 125,000,000 164,500,000
5217 = AT A= 125,000,000 164,500,000
5220 7|# a4 0 0
5221 €75 0 0
5400 B =2/ 18,636 744,042
5410 0| 50| At+¢ 10,178 10,676
5411 Of| ZO[ X} 10,178 10,676
5420 7|Et il = 2|+ ¢ 0 704,400
5421 &+¢ 0 704,400
5426 L E A E0[ < 0 0
5440 TR AR ZH| 8 8,458 28,966
5441 DR B ALQIFH|FEH 8,458 28,966
zd =93 125,018,636 165,244,042
20213 A1 E StmHQl 5 Hshel Auks| A ZAtN




. | .
St ol gl sk G RE))
inl, = = 7] H 7
—1 [e]'] —1 OH
| |
2 gt =
= 2 2 = o g
4100 B 40,287,040 90,999,400
4120 R 2= 40,287,040 90,999,400
4121 A0 35,586,600 80,458,080
4124 R H™MLEHZ 4,700,440 10,541,320
4127 M AUEIRF
4200 22| 2| 24,249,700 24,278,180
4210 A|-dak2|H|
4216 EBlE

4219 7|EtA|E 2| H|

4220 YERztE|H| 7,558,200 7,665,300

4221 O{H| 1 SH

4222 AEFX(H|

4223 22 FEH|

4227 EAH|

4228 N M=tz 7,558,200 7,665,300

4229 XNlg+T=

20218 Al st el 5 &<

Jﬂ
I':lﬂ
E
ol
M
[
>
x




1o
E
IE
ro
Lof
r
1%
o

n, = = 7| al 7|
2 & o = ol = ol
' h = 2, g 2,
4230 2FH| 16,691,500 16,612,880
4231 52| 24| 1,471,000 1,560,000
4232 NS TH| 140,000
4233 YEHEAH| 3,960,000 2,640,000
4234 YR FTIH| 400,000 300,000
4236 3|2|H]| 10,720,500 12,112,880
4237 YAt
4250 & 7het 2| 0 0
4252 S NFRHA A 74 2|
4400 W E2H|E 10,178 10,676
4420 7|Etn = Q[H| & 0 0
4421 TreA
4429 MI7|FdE&4H
4530 A= HAIG Tl T 10,178 10,676
4531 DR A EH ST &Y 10,178 10,676

20212[H A stuH el o Mt LEts|A Z LHA

—



ofl
ol

=
410

ol
Eill
E|

ol

o o O < [qV]
o o LN — <t
S| S N N o
S8 2 3|3
S| S N a0
]l <2 o LN LN
LN LN O O
7l
~ |3
I
— o
& | o =)
o
Q.
o 3
JE @ 21
SHRS! o ~|e
o | o O — | ©
= o < N~ ~—
Q| 2 L < | o
0] 2 o < LN
O O [V [qV
7l
~ |9
o
3
uo fo S
o
o
o 3
3r
X
o
ro ro
i
A A 1
o | & Pl il
mr fiu | rio T | g
& | GO mr =l= | _
o ET L RO T ol B
0| RO | K| K ol G
RO | 30 |y | <4 | ofo = | ob | %o
g AN EEY B B S RN Y
o R I B e
= 1= =12
jol 80 | © ol
oK |||z
i ot | =
- Air =
100 - ro Bl o
Tl Khu ._m_| yil|
U ~ _
Sl 2 S
O A
2| < < 2
< [22)

SRR



e

Ml

1

ARA]
| A Z



o 2.0 2 H M M

(20221 02E 28 ®x)
St Ol & Mtk
EoBEF |+ 2| 8 & ol X| 7| 2 oa3&F AZHS of X 2 4 a7 ol&
StLt=2dl =obsX|H MMF 635-910079-18813 19,134 1.0%
FsiAs|0 3| 2GS
StLt2dl =ObsX|E HEWZ 635-198559-00205 1,234,518 1.0%
ofl = A 1,253,652
20212 A& Stmiel 5 Fotel U us|A 2N



%K)

—_
O
[

(20223 02E 28

AMH

I s

xH ol X}(Xl

A H

C} C}

ELICICHXIH

ol
ol
ol
10

od
Eilll
E|

Tor

ﬂp_
o
<
T
un_l —
(o] ._OO
—e
<
0 e
_._ L]0
e
{0
ni0
<k
orl | oF | om | oF | o | oF | om | om | ™ | o
<k
& 1 <1 oH =
~N .._.M_
R L] of [ |of |37 [of [<0|o0 | | ™| |5 |Hr
K oll
[e0]
A
ol
(V]
i
klo B 2]+
=] of o |R|S
(V]
_ C
>3 Kk ~N 4
il
al
K | =
o
o 13
H .
- 1]
0
- F
H

SRR



3 M A

=
=

(2022'4 2¢ 28

H)

|

%
ol

=
410

ol
Eill
E|

ol

i)
{
mm
=<
o | 1
Tl
{
¢ =
~
ERRY
Tl
=
<
H
:.__o
MO
F =
o3
g
5
ol | ol
K
G
=
)
H
4
T o
= o
M-
ol
ol
-
b
olJ
G
LS

ol0

<
I

100

Lo
{0

| Al Z LhA



M 3 3 dH
M A
(2022'd 2 28 Hxl)

L

MT_
ol

ol
40

od
Eilll
E|

ol

g

H|

o

oo

Ly

IH

olo

<
100

[0
{0

Al

oI

| Al Z LhA




3 M M

(20224 2%
29 28 28

ro

2l

%K)

-
[=2
—

@_
ol
=
B

od
Eill]

Jor

H

o

olo

Lf

A

(7121 A)

IH

o0
.H_mm

L0
{0

| Al Z LhA



3 M A

ro

—L
= |

7} x|

17)

-
[=2
—

(20224 2& 28Y

oH
ol

=
410

ol
Eill
E|

ol

H

ro

oll

INI=1

olo

Ly

-_—

IF

Ly

i)

<

IH

ol0

<
I

H.A_ulo

-

L0
10

| Al Z LhA



Mol ™ N M

(2022'3 2E 28Y #x)

stmiQl & HetY (e
e MR 7
= 2 W & o B A | IMEZE(FROIX H 1
HOIA| N EEE A
20210325 Of| = O At St L2 & 187 - - -
20210619 Of| = O Xt St Lt 2 A 3,394 - - -
20210629 Ol = O[ At St Lt 2 A 2,880 2,620 260 2,880
20201219 Of| = O Xt St Lt 2 A 3,717 - - -
et A 10,178 2,620 260 2,880
20213/ AT St ol & Hshel Auhs| | Z oA




A

A

H

Hi

17)

-
[=2
—

(20224 2& 28Y

ofl
ol
vl
10

ol
Eilll
E|

ol

ro

o7 &

1of
Gl
oo

1
ol

A=

oll

iy

i}

<

olo
<

Hom
10
10

SRR



E Xt o 7] Ef X 4FH M M

(2022'3 2E 28Y #x)

SOl & M skl THe| - )
= IS gl
T = LY 2 7|0 & 7| 2 T oH H 2
= J} oA ZF A OH
o i | [ | i |
E x| 16,037,266,858 0 0| 16,037,266,858
7 =
sxiga | dedR = ° ° ° -
T = = 0 0 0 0
MK s A 16,037,266,858 0 0| 16,037,266,858
B x| 10,745,870,324 0 0| 10,745,870,324
g 71 o & 12,919,876,530 0 0| 12,919,876,530
7t & A 56,160,000 0 0 56,160,000
EXt=
Abog 2" 3 0 0 0 0
EXERpAL Aol 7 E 7] & 800,000,000 0 0 800,000,000
E X2 A 24,521,906,854 0 0| 24,521,906,854
d710l= =887z 0 0 0 0
e 0 0 0 0
g X XA A 24,521,906,854 0 0| 24,521,906,854
olo|7|E}7|= A0l 2 X a
olo|7|2 20| 7|Et7| 3 837|003 0 0 0 0
2q o 71 F A 0 0 0 0
2 A 40,559,173,712 0 0| 40,559,173,712

20212[H A stuH el o Mt LEts|A Z LHA




= =

N + X

1
ANl A

%K)

-
[=2
—

(20224 2%
2 28 28Y

@_
ol
=

|
=

ol
1

Jor

H| 2

NELE!

A 7F

or

ol0

<
I

H.A_ulo

-

0
10

| Al Z LhA



I—IEIyI:I.gI °7|:5:‘l|_'lEx|:n:|AjIAj

(2022'3 2E 28Y #x)

1o
El
It
re
o

L
b

A58 =5

o

= Bt B

2 oy

o
i |op |2

Ao
(]

A H

0
2o
1
r
o
=
-0

I
H

N
m
1

u
o
=
-0
o[
]
2t

Il
ojo

=

oo
ufl

njlo
Hi | Ho
i [gal
L] it
op o
R
-0
o[A
[t}

0
1%
il
L
ufl
=

0

A
H

7IEfN = o =

I

A

202138 A st el

el
2
19
o
no
T. [un
o
v
N
[z
X




A7TH)

[
—

(2022'3 2E 28¥

ol
ol
il
10

od
Eilll
E]

ol

r
o
o o o o o o o o
S S S
= o S Q
o o0 o0 o
L||_ LN LN LN
K — — —
N o o o
ot al ol ol
_ (V] (V] A
™N
— ) ) ) ) ) o ) o
e
<
N
Klo
=3
o
_ o o o o o o o o
o) —~~
o
| F
Ko | <
™ ._ﬂ_”_
10
o o o o o o o o
<
3
~
Klo
© o o S © o o
il = 3 3
° @ o o
offl n N LN
_ e — —
© N a B
ﬂ (V] A
<4
e
H I oo oo ojo ojo
- ol ol ol ofr
do | O | 4 | =
_ s
" < | ow | B HDO =
S I B s
B S IR Il = RO
0 K B "
~ < 70 < ol
=~
ok

oF B0 M %O & %!

| Al Z LhA



B MM

H)

r

(2022'4 2¢ 28

of
ol
ol
B

od
Eilll
E|

ol

H| 2

223,158,000
223,158,000

223,158,000
223,158,000

0

| Al Z LhA

223,158,000
223,158,000

7| A 7|
E7|H| =
A




B MM

r

%K)

-
[=2
—

(20224 2& 28Y

%
ol

ol
40

od
Eilll
E]

ol

H| 0

or
™

olo
<

Hom
10
10

SRR



Ct 7
X 7|y kF ©1 = ™ &
A

H)

1l

2 (=]
(2022'4 2¢ 28

ﬁ._
ol

ol
40

od
Eilll
E|

ol

ar

~
Klo

x710/ 2

=

o

fo

ofl
offl
8l

AR=PS

o7k A

olo

<
100

[0
{0

SRR



3 M A

ro

o +

H)

|

(2022'4 2¢ 28

ofl
ol
|
B

ol
Eill
E|

ol

ﬂ_
o
o o
< o
[e)) <
A o~
[@\] [@V]
— ~
3
ro
olo
ro
[
iy I+
ol
~
N
w0
o | M
NG <
DN )
oml =
RE| R
ol orl
I ol
o ro
L I
5 | B
= o 3
ofl =3

548,340

A

jol

SRR



3 M A

ro

—L
= |

o] x|

H)

|

(2022'4 2¢ 28

ok
ol

ol
40

od
Eilll
E|

Tor

H

ro

125,940

125,940

ao

Ly

IH

ofl

A

oI

| Al Z LhA



17)

-
[=2
—

(20224 2& 28Y

ﬁ._
ol

ol
40

od
Eilll
E|

ol

H|

o

ofl

Ly

|

<

0o

L

IH

olo
<

Hom
10
10

| Al Z LhA



= 3 M A

X = o

H)

1l

2 (=]
(2022'4 2¢ 28

MT_
ol

ol
40

od
Eilll
E|

Tor

H| O

oll

_

od

=X

ro

1ol
B
oo

-_—

=

10

ol0

<
I

H.A_ulo

-

0
10

SRR



3 M A

=
=

(2022'4 2¢ 28

H)

1l

oH
ol

ual
10

ol
Eill
E|

ol

r
o
mm
=
O 1o
Tl
¢ | =
~
=) 1of
Tl
=
<4
M.W
Ljo
¢ | =
_ |z
g
]y
o | &
K
G
X
)
M.W
{F
= | ¥
_I_I
ll
ol
_A_I
o
olJ
o
X

olo
<

Hom
10
10

b=| Al Z Lk



3 M A

17)

—

-
O

(20224 2& 28Y

ol
Jor
il
10

ol
Eill
E|

ol

H

=X

K
pd

K

Ko

1,160

=X

gl

Ko

H7I0]E

1,160

IH

Al

od
Eilll

Xl

A

2,880
2,880

7,298
8,458

10,178
10,178

Of

1,160
SRR

A

.

JRIERY



X 2F (Q|stAFZ| XFel =2y M| A

17)

-
[=2
—

(20224 2& 28Y

ofl
ol
ual
Ty

od
31

Jor

H 2

T}l

H
o

7ty

IH

L &

IH

57t 7

ol0

<
I

H.A_ulo

-

0
10

SRR



3 M M

X

(2022'4 2%
29 28 28

jor

%K)

-
[=2
—

@_
ol

=
B

ol
Rl

Jor

H 2

==

o
| "
._M._
%
™N

ME

ol

5
w | "
.Alo
L
uo

ME

ol

5
~ *
Ko
L
uo

ME

ol

)
| "
Kd
K
™

ME

ol

M._
ol

ol0

<
I

100

-

0
10

SRR



72 2 2 o N A

(2022'd 2 28 Hxl)

SOl & M skl
=715 7t N
T ' HM7|0| 7| ZhxtoH
=537t CHA| S 7+ CH
HEX7 |22 26,794,065,655 26,794,065,655
EH ol
7|23 EETIE
71El 7| 22 12,468,098,550 12,468,098,550
A A 39,262,164,205 0 0 39,262,164,205
A7 |a8EF 0
H=7|a2883 0
faeE SR ESEEEe 0
HEg EX7|ZHEF 0
R UERLEE) 0
A& A 0 0 0 0 0 0
N R ESE= iy 0
A7 |a8EF 0
H=7|a2883 0
domaz| muvI3NAUS 0
EX7|ZHEF 0
EMENT|IZHEEF 0 0
A& A 0 0 0 0 0 0
HM7|0| Y2 FKt 129,117,161 129,117,161
RPN Sl G| & QKb 471,718 0 0 471,718
A A 129,117,161 471,718 0 0 0 129,588,879
et A 39,391,281,366 471,718 0 0 0| 39,391,753,084

20212[H A stuH el o Mt LEts|A Z LHA




A2 o M A

Mal Ao ™M2
o |

17)

-
[=2
—

(20224 2& 28Y

oH
ol
K
0

ol
Eill

ol

H| 2

=

4

ol

=

o

4

.

~NO

-

uo

=X

[e]

o

=

o

Klo

-

uo

ol
il
zr

X

[e]

o

ofll

H710|

IH

olo
<

Hom
10
10

SRR



S H M| A

O|AF2A}7|O]|RIXIS LY Tl AL

H)

|

(2022'4 2¢ 28

ol
Jor
il
10

ol
Eill
E|

ol

ﬂp_
o
8r
0
I+
=
Ljo
— :_o —
=3 ro =3
o | | U0 | o o T
S | 1 Z | Mo | fo il RO
Mo | ro [ <K ro B0
s ol | ! | o p OH
A Al o o (@) o (@) Al o o o eVl A [qV]
™ LN 0] [e0] <r < LN [e0] (e0] N~ N~ LN
n O e0] (q\] o (e))] A (o] (0 0] o o A
S|lm|a| |0 RN N| ||| o
LN LN N~ < AN o] N~ N~ [e0)
NN o | wv — | v n|wm]uw
u%_| — —
ro
=l = — — —
& = il 5y 5y 5y
=z |T|%®| 5 Lo 4 4 4
“|E|x|oE|L|Mofro|ok| @ _
Ao |w | K[| <F || < |0 offl offl [\
K |E|N || F|X|K|m|o =) S ol
o 1Ho =M =< [ or
=) oo
~ <
ro K —r oK
- % x B
ofll < ~ =
e 53 = oo
m <
= K oK
oo 8r
= =
O

b=| Al Z Lk



tHo| O 7}=H EXIH A A

M2l 7|2 EAq)

H)

1l

(2022'4 2¢ 28

or!
or
ual
B

ol
Bl

Jor

M B B M
o o o o
3 3 3 3
< < < <
ol ol ol ol
4 & & &
N [ ™ N
o o o 0
&S 5 5 &
ar ar ar ar
~ ~ ~ ~
o o o 0
< < < <
=r on =r oo =r oo =r on
~ ~ . ~ . ~
ur | &3 ur | o3 ur | o3 ur | 33
XF XF XF XF
ar ar ar ar
T | o I | mo T | oo T | o
g [N [N N
I NS Nl S | o
wjr wjr wjr wjr
= = mE 1=
Klo klo Kfo klo
o o [=(0] o
< | < = < T | < =
Jof Jof Jof fof
= By
1K <r =3 1H <r =3
< <
- K- ol - K- of
1ol ol

[1]= ]
Kl K Mo Ko i

! ml or ml
jin Ao &T no oo &T
ml o O ul O
R o KM ©

SRR



I o N A

ol

H

H)

|

(2022'4 2¢ 28

oFl
ol

ol
40

ol
Eilll
E]

ol

r
o
o
o
o
=)
: (@]
ol & :
: 3
o ¢
(@V)
rio
ol
zl
o
H__n_ o=
— E1]
Ll
I | 2
1] o
= | 2| ©°
I 104
31
<
ol
<k
rio
o | o
7 | X
w | &
= =
ol &
<k =
101
fo
oI
pal
=
. } o1
| & :
= of |
o <

| Al Z LhA



2
g HE M AN
)

Of H| H| Af

|

2 (=]
(2022'4 2¢ 28

ofl
or
il
10

ol
Eill
E|

or

H

==

K

o

Off 5 B X]

KO
Nl
oo

o

e]

Off 5| B At

oo

U

H
Ofl B H| AHE 1t

or

100

7l

ol0

<
I

H.A_ulo

-

0
10

| Al Z LhA



H)

|

(2022'4 2¢ 28

o
o
ol
©

od
Eil

ol

ﬂ
o
u&u (@] (@] o (@] (@] o (@] (@] (@]
<l
N
0
[=)
falll
~
T 3 3
I O 2 Q 2
n e LN LN
i 5 m, s
0 < N N N
N1
O/ o (@] (@] (@]
3
N
)
NE N
% | N
= [ = S S
L._u 7ﬁ ® (@] (@] (@]
R0 <
N N
R 3
N T
uo 1
o
. S < 3 < 3
%0 < o 3 3
N o 2 2 2
Nl o o o
K F ~ ~ ~
N
o o o (@] o
(@]
S S S
—_ [e0] 8I
ml/_u = 2 2
152) 158} ™
ur ~ ~ ~
RF -
o | ol | TE | HEO .mu_.u
o U I =T OV I _
o T + | = | @ | | ® L T\
= < 70 < w1
ol

oF B M R0 & %I

| Al Z LhA



L)

-
[=2
—_

(20224 2& 28Y

oFl
ol

vl
10

ol
$1
E|

ol

H| 10

4,218,000

119,500,000

99,440,000

223,158,000

20%

20%

20%

5

5

5

ol
ur
e

4,218,000

119,500,000

99,440,000

223,158,000

a

0

<+

il

=y

7+

7+

oll
ur
ﬁ

2013.03.19

2013.04.09

2013.08.16

7ol

SRR






S AT YA ME

(2021. 3. 15 E{ 2022. 2. 287}X])

St &0l s Msk3 (T - &
Kt H 2 &) = CH H
oA g A It L g A oA
<40,783,588,244) <41,787,933,884) < N AF P <1,227,503,640, <223,158,000»
(1,256,532) (1,005602,172) | 1100 |( = <& A & ) ( 1,004,345,640 )
0 of 1111 [ = 0
1,253,652 1,005,598,132| 1112 |0 = 1,004,344,480
0 ol 1121 |t 7| CH o = 0
0 0| 1122 |M = = 0
0 0| 1123 0
0 1124 |7t X| = =
2,880 4,040 1125 (M4 & = o A 1,160
0 0| 1126 |t 2 of = 0
0 o 1129 |”I & % & X & 0
( 40,559,173,712 ) (40,559,173,712) | 1200 [( & At 2t 7| Ef X} 4F) (0)
0 ol 1211 |CH st ( o ) 0
16,037,266,858 16,037,266,858| 1212 |& 2 cH st 0
0 0| 1213 |« 4 CH s} 0
0 0| 1214 [= £ ] 0
0 o 1221 |& x & 7t & & 0

20215 A A

stugel of

DSty stm Yt

fol

| Al Z LhA




oFl
jol’
vl
B

od
Rl
E|

ol

3
pd
Gl
O O O O O O O O O O O O O O oo o o o o o
=
(]
=
)
MO < <! <1 Ao foro <1 moAofo Ao Mg Ao Ao Ao Ao Ao Ao fg
=3 S N
- S e R RRR
S, L TE R W R T
r — o - - =
s T B R R0 W om RO TH MR g ™
o =3 oH T ro 0
| B O ok RIRIRIE R S s mowm R
-~ | [= —_
J00 — K W
~ N T o H o o K ur —
= T M o of of o _
Ak q o < o o o fo oo ol 3T
R IF % N &) S0 %o N of of of U of ofl o0 o0 G0 o0 G0 ol
E_23491239234564234565
AN AN NN Y I T T DD N NI N0 OO OO A
_._H_22222222222222222222
- - Y Y Y ™ ™ Y Y ¥ ¥ ¥ v (N - - - v~ —
r\A.JOﬂuﬂu.nUﬂu.nUﬂu_.nUﬂu.nUnUOOOOOOOHU
o
O
o
&
gl BN
i
<
(@V]
jol
Gl
r\A.JOﬂuﬂu.nUﬂu.nUﬂu_ﬂuﬂu.nUnUOOOOOOOHU
©
e
~l |8
3|
i
<
(V]
pd

| Al Z LhA



oFl
jol’

vl
410

od
Rl
E|

ol

. o [S) o S o o O O
Q Q
o 0
o LN
[oo) S
ol | w» N
— I\
™
Ll
rd| N
Bl
~ © © © © © ©o ©o © g © o o o o o©°
S S
iy S v
[oo) S
| & o
— I\
™
RN
on| ™
— K o I ow I - I Mo F O F X I R <
A A A
J I — K
Eﬁl_| mﬂﬁ 7ﬁ7|rOH_|rO |._A|O ﬂﬂ o)
K 0 < < . K
- —te — _-/ . .
_”_._ﬂ 0 K ~N ~ OH 0 <0 ~
™N - -
|rﬂ||__A ~N TN — — _I_I N
10 R R e N oL o R
NO of — — w0 T nNoX
7l r ~ T okl _ 150
O Kir by ~ 0 <
e i & & - 1t ~ N~ K K K K WH WH & o
O +~ &N &N M N - O N VW W~ N~ O -
_._H_3333333333333333
- — Y N ~~ N ~ N ~~ N ~ N - N
~ © © © © ©o o ©o g © © o o o o o
Q Q.
o [<¢)
(@) LN
[oe) A
| & o
— IV
™
Ll
on] ™
Bl
~ © © © © o o o g ©o o o o°o o o
= Q.
—_ o [<e)
¥l |2 i
8 ~
| o o
— IV
™
Ll
k| N

SRR



ot
kl
1
o
oF
rat
rHo

_|ot

i CH
2 A o a7 Zo
(880,778,480, < > (881,452,760, {674,280
(880,778,480 ) | 2100 |( ) (881,452,760 ) (674,280)
o| 2111 |&t = 0 0
1628270 2121 | = 1,754,210 125,940
1,931,600| 2122 |Z = 2 2,354,000 422,400
o| 2123 |&§ = 2 0 0
876,872,040| 2129 |7| 2 876,872,040 0
346,570 2141 |0 2 472,510 125,940
o| 2142 |7t = 2 0 0
0| 2143 |%X] =] of = 0 0
o 2149 |7l & % =& & X 0 0
(0)[ 2200 [ 2 ¥ &2 x4 ) (0) (0)
o] 2211 |& 7| Xt & a 0 0
o| 2212 |%t # 0 0
of 2221 |8 o &2 & 2 0 0
0] 2227 |2 7 = H AL @ & H & 0 0
ol 2229 |7 & 1 & B X 0 0

20218791 SIE el Y BkSy| S TH St U ka| A Z ALK BEHI ZHY A| A




1o
F
It
ro
LF
r
o
o
[
0
fo

Xt Gl 2 @) = CH Gl

T o g A AL o = g A T o
<0 {8,458 <7 = = <40,559,292,704> <40,559,284,246,
(0) (8458) | 3100 |( 7 = = ) (40,559,292,704 ) (40,559,284,246 )
o 311 (2 & X 7 & = 26,794,065,655 26,794,065,655
0| 3113 |7 Bt 7 2 =3 12,468,098,550 12,468,098,550
ol 3152 [ 8 2 M A 2 ¥ & F 0 0
0l 3153 | 2 2 x5 HE S 0 0
ol 3154 [ 8 E M ¥ s ¥ & F 0 0
0] 3155 [ 2 &2 ® 7| et & & 2 0 0
o 3161 |[}f & 7t H & F 0 0
0] 3162 & 2o & #* H & FZ 0 0
o 3163 | o A = X © = 0 0
0] 3164 (& 2o & & H & FZ 0 0
o 3165 [ <o & = N & 2 0 0
0] 3166 |2 o §E = X X & 3 0 0
o] 3131 | 7] of & & & % 1,297,117,161 1,297,117,161
8458| 3133 |2 & T H A @ & H & 11,338 2,880
40,783,588,244 42,668,720,822 a A 42,668,249,104 40,783,116,526
20215/ H AT StmHQl M nisty| Sohstm U ks A Z AN A THAA| M E




St 0ol & Het3 (Th2] @ &)
& A CH= CH
A i3 AL o = g A A

< T 2 p <{125,018,636> {125,018,636,

5200 Mz 8l 71849 ( 125,000,000 ) ( 125,000,000 )

5214 |12 & 94 @ ©® & = 0 0

525 |1§ & 3 A ® € Z 0 0

5217 |&= 9 A @ ©® &€ = 125,000,000 125,000,000

5221 | g 7 2 =3 0 0

5222 |X| 7S 7| £ = 0 0

5223 |9 - 7 £ = 0 0

5224 (& = 7| £ = 0 0

5231 | & & X ¥ &F 0 0

5232 |7 B = 1 X A = 0 0

5233 |X| & At X A X A = 0 0

20213[AHA L st

| Al Z LhA




oFl
jol’

vl
410

ol
Rl
E|

ol

— [e0] o o o o o o o o o o [e0]
~ LN
o) — <
™M o o
6I —
0
5| —
v
Bl
— [e0] o o o o o o o o o o [e0]
~ LN
o) — <
T @, © oo
_ | oo
ﬁ A vl
10l
— K ol ol of ol ol ol ol ol ol ol 3
_ —~ or! _ ol
ol = M._ fo © Fo<F il
+ = DL 1 %5 g oz oo
o o L, XK Klo =
_ < N K R
or ol <+ o oo 1
L " Ko @ = S+ or O
| 104 ok - o
M E| e LY T
K = o] =
— & Kl of o W ow B oo ¥ oo ~ H
L _ o — — V] o < LN (o] — ol o™ o —
o — ol ol ol ol Al eVl o ™M o 2] <t
_._n_ <t < < < < < < < < < < < <
LN LN LN LN LN LN LN LN LN LN LN LN LN
. © o o o o o o o o o o o
o
=
10l
Bl
K
ar
v

SRR



1o
F
It
ro
LF
r
o
o

Xt Gl 2 @) = CH
T o g A AL o = g A
<124,546,918> <124,546,918) < N = > <0y
( 40,287,040) (40,287,040 ) | 4100 |( H T ) (0)
0 0| 4116 |E = PAS =2 0
35,586,600 35,586,600 4121 |Z| e = o 0
0 0| 4122 |& & o of = 0
0 o 4123 |[A & & T = H 0
4,700,440 4700440 4124 (A A 8 B & © = 0
0 0| 4125 (& A ZH ¢ A H 0
0 0| 4126 |= 2 0
0 of 4127 |3 %J E| S = 0
(24,249,700 ) (24,249,700) | 4200 |( & 2 & Qg Hl ) (0)
0 o 4211 |4 = & & 2 H 0
0 0| 4212 |& H] 2 2| H| 0
0 0| 4213 |= 4 2 2| H| 0
0 0| 4215 [Al A g 3 H| 0
0 0| 4216 |2 A =] 0
0 o| 4217 |2l = d k= 0

20215 A A E St Hl sty st etn ABts| A ALk




1%
F
It
ro
LF
r
o
o

Kt Gl &) = CH
A g A AL = i3

0 ol 4219 |7I s Hi 0

0 0| 4221 |H H i Hi 0

0 0| 4222 |*t = - H 0

0 0| 4223 |& = H 0

0 0| 4224 |2 24 = Hi 0

0 0| 4225 |&h Hi 0

0 0| 4226 |[H 7| = =3 0

4227 |& 2 H 0

7,558,200 7,558,200 4228 |A| M S i = 0

0 0| 4229 |X| = T an 0
1,471,000 1,471,000 4231 |2 2| z s Hi
140,000 140,000| 4232 | = g G H
3,960,000 3,960,000{ 4233 |¥ i g 3 Hi
400,000 400,000| 4234 (¥ g e Xl H
0 0| 4235 |2 ] Hi
10,720,500 10,720,500| 4236 |3 9| H

20213 Al st el of

D SThSHm kel A HAA




oFl
jol’

vl
410

ol
Rl
E|

ol

ar
v
Bl
© O O o o __ o o _ o o o o o o o o
(@) (@)
m N—r N—r
=
BI
T T T T T Moo T K MWW oG oIUowoWoE
DN olo ST,
X0 X0 R <l K
8 L o RO @rowr TH I ®o Mo
NI NO < <d m &<k KH
oir < H OO o ROOROO] < - .
5| K K wo, <D
._OO o T ’ O_u_l _|_H_ ._ot ™ - =
— . KO KO — = K O zr
T Mt of 3 o oF K
_nﬂ o M 1 YR = or
o B B E = o
B XN oF OF — H H O K KI A of W H KA
:_ ~ 0 O O &N O — a © — — 8N x Vu o @«
o™ o o LN n O o AN O (V] (V] (V] (V] oV 9V o™
HlIY & @ &8 §@§9 @ 2 2 ¥ 3 3 3 3 3 < < <
< < < < < <t < < <t < < < < < < < <
© O O O o _ o o _ o o o o o o o m
o [o0] A
~ N~ o
_ o
ﬁ A wand
ol
Bl
© O O O o _ o©o o _ o o o o o o o m
(@) 0 —
i ~ = S
o
s =
v

SRR



1o
F
It
ro
LF
r
o
o
[
0
fo

Xt i I CH i
o 2 A c o 5 2 A oo
60,000,000 (60,000000)| 4500 [( ©® & F ) (0)
0 of 4511 (4 & H ©™ & F 0
60,000,000 60,000,000] 4512 | & & @ @ 8 & = 0
0 0| 4513 |Xt At Al = = 0
0 ol 4514 |2 & & A ® & = 0
0 0l 4515 |[&§ ¥ 2 A ® =& = 0
0 0] 4541 [ &t & & & ® & F 0
0 O 4542 |&¢ wm 7 & © & = 0
<0y <0y <702 5 of M o5 <0y <0y
0 of 3120 (Z & ¥ @ 2 of H A 0
of 3130 |[& & X & of A 0 0
124,546,918 124,546,918 A~ A 125,018,636 125,018,636
40,908,135,162 42,793,267,740 2 A 42,793,267,740 40,908,135,162
20213 H A = stmiH ol MRSy S atm Aeks| A Z Ak BHH THOH A| AL EE




	표지
	목차
	총괄표
	표지 (2)
	표지 (3)
	자금계산서(수입)
	자금계산서(지출) 
	표지 (4)
	대차대조표(자산)
	대차대조표(부채,기본금)
	표지 (5)
	운영계산서(수익)
	운영계산서(비용)
	표지 (6)
	현금 및 예금명세서
	현금실사표
	수표수불명세서
	선급금
	미수금
	가지급금명세서
	선급법인세명세서
	받을어음명세서
	투자와기타자산
	투자유가증권명세서
	적립기금유가증권투자명세서
	고정자산명세서
	유형고정자산명세서
	무형고정자산명세서
	차입금명세서
	예수금명세서
	미지급금명세서
	가수금명세서
	지급어음명세서
	어음수불명세서
	고유목적준비금명세서
	차관명세서
	학교채명세서
	기본금명세서
	적립금명세서
	미사용차기이월자금내역및사용계획명세서 
	적립기금 특수관계법인 유가증권 투자명세서
	전입금명세서
	예비비사용액명세서
	고정자산감가상각비명세서
	비품명세서
	표지 (7)
	합계잔액시산표



